Lagune 3

Name:
1. Was passt?
a. die Tiir 1. anmachen
b. das Handy 2. einziehen
c. vom Rad 3. umziehen
d. in den Bus 4. ausziehen
e. vom Bus in den Zug 5. anziehen
f. aus der alten Wohnung 6. abschlieflen
g. Arbeitskleidung 7. einsteigen
h. in eine neue Wohnung 8. absteigen
i. nach Koln 9. umsteigen

Punkte (max. 9)

2. Was passt nicht?

a. abschlieffen: das Handy | die Tiir | das Studium
b. abbrechen: das Spiel | ein Stiick vom Brot | das Auto
c. abstellen: den Strom | das Studium | den Koffer
d. abnehmen: den Telefonhorer | drei Kilo | die Tiir
e. aufnehmen: einen Kuchen | einen Film | einen Kredit
f. aufgeben: den Job | den Strom | eine Anzeige
g. abmachen: das Preisschild | einen Termin | das Handy
Punkte (max. 7)__

3. Was passt nicht?

Vorteil | Nachteil | Haarteil

Abfahrt | Bergfahrt | Riickfahrt
Ausgang | Abgang | Eingang

Uberfall | Zufall | Unfall

Handschrift | Unterschrift | Aufschrift
Absage | Zusage | Volkssage

o A0 o

Punkte (max. 6)

4. Was sagen Sie?

Beispiel: Jemand ist krank: ,Ich wiinsche Ihnen gute Besserung!*

a. Bevor Sie Wein oder Bier trinken: !

b. Sie kommen zu spat: !

c. Jemand anderer kommt ein bisschen zu spdt, entschuldigt sich, aber Sie mussten nur fiinf

Minuten warten: !

Punkte (max. 4)
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Lagune 3 Test zur Lerneinheit 31)

Name:

5. Schreiben Sie.

Eine Gurke, die man fiir Salat verwendet, ist eine
Ein Fahrrad, mit dem Kinder fahren, istein
Ein Haus, das nebenan steht, istein

Eine Klingel, die sich an der Tiir befindet, ist eine
Ein Labor, in dem Fotos entwickelt werden, ist ein

P oo o

Punkte (max. 5)

Punkte gesamt (max. 31Punkte)
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Was passt?

@R AN o

die Tir abschliefien

das Handy anmachen

vom Rad absteigen

in den Bus einsteigen

vom Bus in den Zug umsteigen
aus der alten Wohnung ausziehen
Arbeitskleidung anziehen

in eine neue Wohnung einziehen
nach Koln umziehen

Was passt nicht?

N N

abschlieflen: dasHandy | die Tir | das Studium
abbrechen: das Spiel | ein Stiick vom Brot | .dasZuto
abstellen: den Strom | das-Studitm | den Koffer
abnehmen: den Telefonhorer | drei Kilo | die-TtiT
aufnehmen: eirerrKuchen | einen Film | einen Kredit
aufgeben: den Job | dep-StTom | eine Anzeige
abmachen: das Preisschild | einen Termin | das-Hardy

Was passt nicht?

e A0 o

Vorteil | Nachteil | Heartell™

Abfahrt | Bergfatmt | Riickfahrt
Ausgang | Abgang | Eingang

Uberfall | Zufatt| Unfall

Handschrift | Unterschrift | Aufschrift

Absage | Zusage | Volkssage

4. Was sagen Sie?

Beispiel: Jemand ist krank: ,Ich wiinsche Ihnen gute Besserung!“

a.
b.

C.

Bevor Sie Wein oder Bier trinken: Auf Thr Wohl.
Sie kommen zu spat: Tut mir leid, entschuldigen Sie bitte vielmals.

Jemand anderer kommt ein bisschen zu spat, entschuldigt sich, aber Sie
mussten nur fiinf Minuten warten: Aber das macht doch nichts.

Eine Frau mit Kinderwagen mdchte in einen Bus einsteigen: Darf ich Thnen helfen?

Schreiben Sie.

oA o

Eine Gurke, die man fiir Salat verwendet, ist eine Salatgurke.
Ein Fahrrad, mit dem Kinder fahren, ist ein Kinderfahrrad.
Ein Haus, das nebenan steht, ist ein Nebenhaus.

Eine Klingel, die sich an der Tiir befindet, ist eine Tiirklingel.
Ein Labor, in dem Fotos entwickelt werden, ist ein Fotolabor.
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